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 Сашу Јанковића не сматрамо противником Демократске странке, као ни чланове
Покрета слободних грађана. Једини противник ДС је накарадни режим креиран од
Александра Вучића и СНС и зато ћемо наставити с бескомпромисном политичком борбом
за смену овог режима, саопштио је ДС после објаве да ПСГ обуставља планове о
сарадњи с демократама.

  Демократска странка нема намеру да води дебату у медијима нити са Сашом
Јанковићем нити са било ким из опозиције, јер Србију чекају озбиљни изазови и ми ћемо
нашу енергију усмерити у правцу њиховог решавања.

  

Демократска странка од свог настанка покреће иницијативе и нуди решења за проблеме
у којима се грађани Србије налазе. Питање промена Устава је суштински једно од
најважнијих питања у поступку даљих интеграција Србије у Европску унију и
успостављању правне државе и грађанског друштва. Иницијатива за промену Устава у
делу правосуђа којим би правосуђе било деполитизовано и лишено сваког утицаја
извршне и законододавне власти управо је супротна интересима владајуће олигархије и
Александра Вучића.

  

 Демократска странка је у протеклих више од пет година преживела најстрашнију
голготу од стране режима Александра Вучића али смо се и у тим условима борили за
права грађана, радника, грађанске и сваке друге слободе, као и за успостављање
правне државе.
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Нема никаквог заокрета у односу према владајућој коалицији која је грађане довела на
руб егзистенције, осиромашила привреду и увела нас у сталне тензије и повремене
сукобе са земљама у окружењу. Александра Вучића и Српску напредну странку могу да
смене само они који имају јасну политику која од Србије може да направи пристојно
место за живот.

  

Демократска странка је безусловно подржала Сашу Јанковића на председничким
изборима верујући да и он заступа идеје за које се ми боримо. Управо због тога,
саопштење Саше Јанковића збуњује грађане Србије и иде у корист штете целокупне
опозиције пред изборе у Београду.

  

Демократска странка ће наставити са својим активностима како кроз парламентарни
рад и десетине нових предлога измена и допуна лоших закона, тако и на улици, где ћемо
већ од септембра почети разговоре са грађанима.
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